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Anfrage 
des Abgeordneten Vilimsky 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend verletzte Exekutivbeamte bei Ausschreitungen im Rahmen von Fußball- 
spielen 

Leider ist es in den letzten Jahren immer wieder zu Ausschreitungen von Fußballfans 
im Rahmen von Fußballspielen gekommen. Hier nur einige Beispiele: 

• Fußballfans verletzten Polizisten, 17.02.2008 
Einige Polizisten sind Samstagabend vor und nach dem Bundesligaspiel zwischen 
FC Wacker Innsbruck und SK Sturm Graz verletzt worden. Fans hätten mit Bierdo- 
sen nach den Polizisten geworfen und sie mit Füßen getreten. 

• Ausschreitungen Wiener Hooligans vor LASK-Spiel, 10.03.2008 
Sechs verhaftete Wiener Fußball-Rowdys, mindestens sechs verletzte Polizisten, 50 
verletzte Schlachtenbummler. Die Bilanz der Ausschreitungen vor dem Spiel Lask 
gegen Austria am Samstag. 

• Ausschreitungen nach Rapid-Debakel, 16.09.2007 
Nach dem Heimspiel-Debakel von Rapid gegen Sturm am Samstagabend ist es zu 
Fan-Ausschreitungen auf dem Bahnhof Hütteldorf gekommen. Zahlreiche Polizisten 
und Fans wurden verletzt. 

• Ausschreitungen in Kapfenberg, 02. 07. 2007 
Rund 30 Polizisten und einige Fans wurden am Samstag bei schweren Ausschrei- 
tungen nach einem Testspiel zwischen Rapid und Dinamo Zagreb (1:1) in Kapfen- 
berg verletzt. 
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In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Herrn 
Bundesminister für Inneres folgende 

Anfrage: 

1. Bei wie vielen Fußballspielen gab es im Jahr 2006 Ausschreitungen, so dass 
die Exekutive einschreiten musste? 

2. Wie viele Exekutivbeamte wurden bei Ausschreitungen im Rahmen von Fuß- 
ballspielen im Jahr 2006 verletzt? 

3. Was waren die Gründe für die Verletzungen? 
4. Konnten die Täter ausgeforscht werden? 
5. Welche Kollateralschäden sind bei Ausschreitungen im Rahmen von Fußball- 

spielen im Jahr 2006 entstanden? 
6. Bei wie vielen Fußballspielen gab es im Jahr 2007 Ausschreitungen, so dass 

die Exekutive einschreiten musste? 
7. Wie viele Exekutivbeamte wurden bei Ausschreitungen im Rahmen von Fuß- 

ballspielen im Jahr 2007 verletzt? 
8. Was waren die Gründe für die Verletzungen? 
9. Konnten die Täter ausgeforscht werden? 
10. Weiche Kollateralschäden sind bei Ausschreitungen im Rahmen von Fußball- 

spielen im Jahr 2007 entstanden? 
11. Bei wie vielen Fußballspielen gab es bisher im Jahr 2008 Ausschreitungen, so 

dass die Exekutive einschreiten musste? 
12. Wie viele Exekutivbeamte wurden bei Ausschreitungen im Rahmen von Fuß- 

ballspielen bisher im Jahr 2008 verletzt? 
13. Was waren die Gründe für die Verletzungen? 
14. Konnten die Täter ausgeforscht werden? 
15. Welche Kollateralschäden sind bei Ausschreitungen im Rahmen von Fußball- 

spielen bisher im Jahr 2008 entstanden? 
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